
School in the future 

Drodzy uczniowie i nauczyciele, 
 
w ramach projektu  Comenius  współpracujemy z trzema krajami partnerskimi "Szkoła w Europie na przełomie epok: przeszłości, 
teraźniejszości, przyszłości". 
Chcemy zrobić i porównać wiadomości na temat wizji szkoły przyszłości. Zatem, pomóżcie nam wypełnić tę ankietę. 
 
Dziękujemy! 
 
Zaznacz swoją odpowiedz. 

 

1. Liczba uczniów w klasie powinna wynosić maksymalnie 15 osób. 

bardzo ważne           ważne                    mało ważne                        nie ważne 

 

  

2. Większa ilość szkolnych wycieczek jest dla uczniów i dla nauczycieli jest … 

 

bardzo ważne           ważne                  mało ważne       nie ważne 

 

 

 

3. Możliwość wyboru przedmiotów szkolnych przez uczniów jest … 

 

bardzo ważne                        ważne                             mało ważne                              nie ważne 

 

 

 

 

4. Ipad'y i komputery dla każdego ucznia są … 

 

bardzo ważne           ważne                  mało ważne       nie ważne 

 

 

 

5. Możliwość nauki przez internet (e-lerning) jest … 

 

bardzo ważne           ważne                  mało ważne                    nie ważne 

 

 

 

6. Dostęp do internetu i tablic interaktywnych w każdej klasie jest … 

bardzo ważne          ważne                  mało ważne      nie ważne 

 

 

 

7. Nauczanie zintegrowane jest… 

 

bardzo ważne           ważne                 mało ważne                    nie ważne 

 



 

 

8. Uczniowie mogą decydować jakie treści tematy będą omawiane na poszczególnych zajęciach. 

 

bardzo ważne            ważne                 mało ważne                    nie ważne 

 

 

9. Na lekcji uczniowie powinni ćwiczyć i rozwijać umiejętności praktyczne. 

 

bardzo ważne           ważne                  mało ważne      nie ważne 

 

 

10. Zmniejszenie liczby przedmiotów obowiązkowych jest … 

 

bardzo ważne            ważne                   mało ważne     nie ważne 

 

 

 

11. Ćwiczenie uiejętności interpersonalnych jest … 

 

bardzo ważne        ważne               mało ważne                   nie ważne 

 

 

12. Uczniowie powinni mieć możliwość oceniania nauczycieli oraz ich pracy. 

 

bardzo ważne         ważne               mało ważne     nie ważne 

  

 

13. Nauczyciele powinni być młodsi. 

 

bardzo ważne       ważne                mało ważne                   nie ważne 

 

 

14. Możliwość kontaktowania sie z nauczycielem przez internet jest… 

 

bardzo ważne        ważne               mało ważne   nie ważne 

 

 

15. Nauczyciele powinni nieustannie podnosić swoje kwalifikacje.  

 

bardzo ważne                       ważne               mało ważne  nie ważne 

 



 


